INSTRUKCJA MONTAZU SZAFKI WISZACEJ

1. Zdejmij panele boczne z ram
bocznych. Ramy przygotuj osobno
w celu przygotowania ramy szafki.

Lista elementow

Rama tylna — 1 szt.
Rama boczna — 2 szt.
Dach — 1 szt.

Spdd szafy — 1 szt.
Drzwi przednie — 1 szt.
Rama przednia — 1 szt.
Panele boczne — 2 szt.

CoNoOOrwWNE

Zestaw akcesoriow

2. Otworz przednie drzwi kluczem,
pociggnij zatrzask drzwi w dot (patrz rys),
wyjmij przednie drzwi z ramy przedniej,
odiéz je aby przygotowac ramy szafki.

Lista akcesoriow z zestawu nr. 9

Wkrety samogwintujgce M5X10
- 10 szt.

Sruby M6X12

- szafki 221U — 12 szt.

- szafki <21U — 8 szt.

Sruby i nakretki M6X12

- szafki >12U — 20 zestawow

- szafki £12U — 10 zestawow

Belki montazowe — 4 szt.

UWAGA: PRZED ROZPAKOWANIEM
ZDJAC SZKLANE DRZWICZKI Z RAMY.

3. Zamontuj tylng czes¢ szafki do
sciany w wyznaczonych otworach
montazowych.

4. Przymocuj belki montazowe 19"
do pierwszych otworéw w gérne;j i
dolnej czesci ram bocznych za
pomocg 8 sztuk srub M5X10.

e

&\
.‘. <

o

f

el oEERRaTE EEE
W
OO0 OonOOCO0000ea08008|
8

5. Zamontuj ramy boczne w rowkach
ramy tylnej za pomocg 4 sztuk $rub
M6X12 (6 sztuk, jesli >18U), jak
pokazano strzatkg na rys, (19" szyny
montazowe znajdujg sie z przodu)

6. Zainstaluj gore i dot, jak
pokazano na obrazku. Wskazéwka:
Zwro¢ uwage na kierunek montazu
dotu, sruby muszg by¢ z przodu.

screws be
in the front side

7. Zamontuj przednig rame za
pomocg 4 sztuk srub M6X12 (6
$rub M6X12, jesli >18U) (patrz rys)

CobiCabling

RELIABLE FOUNDATION

9. Powtdrz krok 2 - zainstaluj
przednie drzwi.

cobicabling.com



